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ШАМБАЛА, СЕМЕНА ПАЖИТНИКА (TRIGONÉLLA
FOÉNUM-GRAÉCUM)

SKU: 0028-1049
Ціна: 10 грн – 35 грнPrice range: 10 грн through 35 грн 

Насіння шамбалы надає готовим блюдам горіховий присмак. Широко
застосовуються для приготування супів і других блюд. Має сильні
протизапальні властивості, діє на людину заспокійливо, сприяє
загоєнню ран. Використовують для лікування виразкової хвороби, а
також при захворюваннях дихальної і репродуктивної системи.

Категорія: Спеції та прянощі, Крупи та бобові, Прянощі

ШАМБАЛА (TRIGONÉLLA FOÉNUM-GRAÉCUM)

Шамбала володіє яскраво вираженими цілющими властивостями, які високо цінував ще Гіппократ. Як показали
недавні дослідження, пажитник може знижувати рівень цукру в крові, тому може бути рекомендований в якості
дієтичного продукту.

У Китаї цю рослину використовують для заспокоєння болів у животі. У Стародавньому Єгипті пажитник
застосовували для полегшення пологів і посилення лактації. Арабські жінки від Сирії до Лівії їдять підсмажене
насіння Шамбали, щоб надати округлість грудей і стегон, а округлі форми, як відомо, вважаються ідеалом краси на
Сході. В Європі його використовують при болісних менструаціях. Пажитник з великим успіхом використовували в
минулому і застосовують зараз при передчасному облисінні і для посилення росту волосся.

Туристи заварюють чай з пажитника («жовтий чай» або «хельба») як засіб проти шлункових спазмів, викликаних
незвичною або трудно перетравленою їжею.

Будучи цінним джерелом білка, Шамбала незамінна в вегетаріанській кухні. Її насіння багаті калієм, фосфором,
магнієм, залізом, кальцієм, вітамінами (С, В1, В2, РР, фолієва кислота).

Шамбала є прекрасною їжею в період одужання і при занепаді сил, особливо при слабкості нервової, дихальної та
репродуктивної систем. Вживається у вигляді каші, пажитник збільшує лактацію і сприяє росту волосся. Пасту з
насіння можна накладати на фурункули, виразки і на рани що погано загоюються.

У поєднанні з валеріаною пажитник служить хорошим зміцнюючим нерви тоніком. Порошок з насіння Шамбали
можна додавати в приправу «Каррі» в якості спеції що поліпшує травлення.

Пророслі насіння пажитника використовують як цілющий харчовий продукт при нетравленні, зниженій функції
печінки і слабкості сперми. В якості тоніка можна щодня приймати по одній столовій ложці порошку з насіння
пажитника.

Можливо, Вам сподобаються інші натуральні спеції та суміші спецій, представлені на нашому сайті.
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Призначення:

Рани, подразнення, алергія, шкірні хвороби, ароматизація страв.

Активні інгредієнти:

Пажитник (Trigonella foenum-graecum). Має інтенсивний, але приємний запах. Має протизапальну властивість та
здатність зміцнювати тканини організму. Загоює рани, заспокоює роздратування і взагалі допомагає при цілому
ряді шкірних захворювань, знімає алергію.

Спосіб застосування та дози:

Використовувати в дозі не більше 2-х ч.л. в день.

Склад: Пажитник (Trigonélla foenum-graecum) - 100%.


